Egy szabalyos hatszog alaka asztallapot szimmetriadtloja mentén kettévagtunk, igy két szimmetrikus trapéz alaka
asztallapot kaptunk. A kényvtar olvasotermében ilyen trapéz alaku zold, kék és piros asztallapok vannak. Nyolc ilyen
asztallapbol egy nagyobb szabélyos hatszoget allitottunk Ossze.

a) Hanyféleképpen alakithatjuk ki ezt a format, ha két élben szomszédos asztallap nem lehet azonos szini? (A for-
gatéassal egyméasba vihet6 alakzatokat nem tekintjiik kiilonbozének.)

b) Az igy Osszerakott hatszog koriil 12-en tudnak kényelmesen leiilni, mert a trapéz hosszt oldaldhoz két szék,
a tobbi oldalhoz csak egy-egy szék fér el. Hany darab asztallapbodl lehetne 6sszerakni egy olyan nagy hatszoget, amely
koriil 18-an kényelmesen elférnek?



